

『声』人と相対して言葉を交わしている時、おくりとどけられているのは言葉の意味ばかりではありません。声はその人のすべてを含んでいます。その都度その都度人生の総量がこちらにとどけられているのです。声を介して人と人とが向き合うということは、実は途方もなく巨大で豊かで奇跡的で美しい体験なのです。

重篤な病が原因で失明を宣告された主人公が、 失意のうちに介助人を伴って旅に出ます。行き先 は頭に浮かんだ何処にあるかも知らない繭島。 海辺の町を巡りながら多くの人に出会い、声を 交わして行くうちに今まで想像もしなかった世界 へと彼は導かれていきます。しっかりした考えを 持つ中学生たち、介助人とのちょっとしたケンカ、 失業で時間をもてあます男、家を飛び出した時 は男の子で、父親の死を知って9年ぶりに帰って きたときは綺麗な女の子に、それを迎える家族た ち。人はそれぞれ悩みや心配事を抱えて生きて いることを、改めて気付かされます。重大な喪失 の中にいる彼の立ち居振る舞いが、そして声が 今までにない何かを起していきます。 これは人間再生の物語です。

主演上村 清彦 助演 山田 みはる 中村 朋世 脚色 監督 越智 康雄 脚本 上村 清彦



映画『声』制作委員会 株式会社 キュウビアン 〒811-1355 福岡市南区桧原 3 丁目 22 番 19 号 3 F 事務局: 吉岡 早苗 携 帯: 090-4984-8871



映画『声』制作関係各種資金振込先

映画『声』制作に、ご賛同ご協力頂きまして誠に有難う御座います。

各種資金(制作委員会入会金及び制作応援資金など)のお振込みをご希望される方は お手数ですが、下記の口座までお願い致します。

記

福岡銀行 井尻支店(いじりしてん)

普通 1672774

口座名 映画声制作委員会 吉岡早苗

* 銀行振り込みの場合も、映画『声』制作委員会入会申込書又は、制作応援 資金申込書への必要事項(お名前・連絡先など)のご記入をお願い致します。 尚、書類へご記入頂くのは、各種の確認や今後の連絡の際に使用する為で、 それ以外での使用・転用などは行いません。書類は、映画『声』制作委員会 事務局 吉岡 早苗が責任管理致します。

> 〒811-1355 福岡市南区桧原 3 丁目 2 2 番 1 9 号 3 F 映画『声』制作委員会

> > 事務局 吉岡 早苗 携 帯 090-4984-8871 TEL/FAX 092-565-5354 (携帯への連絡をお願い致します)